



जयपुर विद्युत वितरण निगम लिमिटेड

(जन-सम्पर्क अनुभाग)

(प्रेस विज्ञप्ति)

जयपुर डिस्कॉम में बिजली चौपाल का आयोजन 3 फरवरी को

33/11 केवी. के 130 सब-स्टेशनों पर लगेगी बिजली चौपाल

समस्याओं का होगा मौके पर ही समाधान

जयपुर, 02 फरवरी। ग्रामीण क्षेत्र के विद्युत उपभोक्ताओं की बिजली से सम्बन्धित समस्याओं/शिकायतों के मौके पर ही समाधान के लिए मंगलवार 3 फरवरी, 2015 को जयपुर डिस्कॉम में 33/11 केवी. के 130 सब-स्टेशनों पर बिजली चौपाल का आयोजन किया जाएगा।

जयपुर विद्युत वितरण निगम के प्रबन्ध निदेशक श्री अनुराग भारद्वाज ने बताया कि बिजली चौपालों में विद्युत उपभोक्ताओं की बिजली कनेक्शन, शिफ्टिंग, लोड बढ़ाने, मीटर, बिजली बिल, वोल्टेज, ट्रांसफार्मर जलने, ढीले तारों सम्बन्धी एवं अन्य शिकायतों का यथा सम्भव मौके पर ही समाधान करने का प्रयास किया जाएगा एवं जिन समस्याओं का समाधान मौके पर संभव नहीं होगा, उनका मौके पर दिए गए निर्धारित समय में ही समाधान किया जाएगा।

उन्होंने बताया कि मंगलवार 3 फरवरी, 2015 को जयपुर डिस्कॉम के अलवर वृत्त में 33/11 केवी. के 22 सब-स्टेशनों पर, दौसा वृत्त में 10 सब-स्टेशनों पर, जयपुर जिला वृत्त में 26 सब-स्टेशनों पर, टोंक वृत्त में 8 सब-स्टेशनों पर, भरतपुर वृत्त में 11 सब-स्टेशनों पर एवं धौलपुर वृत्त में 4 सब-स्टेशनों पर बिजली चौपाल का आयोजन किया जायेगा। इसी तरह करौली वृत्त में स्थित 33/11 केवी. के 7 सब-स्टेशनों पर, सवाईमाधोपुर वृत्त में 5 सब-स्टेशनों पर, बांरा वृत्त में 9 सब-स्टेशनों पर, बूंदी वृत्त में 6 सब-स्टेशनों पर, झालावाड़ वृत्त में 12 सब-स्टेशनों पर एवं कोटा वृत्त में 10 सब-स्टेशनों पर पर मंगलवार 3 फरवरी को बिजली चौपाल आयोजित की जायेगी।

श्री भारद्वाज ने बताया कि जयपुर जिला वृत्त में मंगलवार 3 फरवरी, 2015 को 33/11 केवी0 उप-केन्द्र अचरोल, चौप, चावण्डिया, देवगांव, लालपुरा, कानोता, श्रीकिशनपुरा, दोसरा, दहलाला, धानक्या, रीको प्रथम, जाहोता, उदयपुरिया, खेजरोली, जैतपुरा ग्रामीण, हनुतपुरा, अनुपपुरा, त्योद, बधाल, रामजीपुरा, गागरडू, ढाकावाला, मनोहरपुर, आन्तेला, पवाला राजपूत एवं राजनोता उप-केन्द्रों पर बिजली चौपाल आयोजित की जाएगी।

विद्युत उपभोक्ताओं से अनुरोध है कि प्रत्येक उपखण्ड में एक 33/11 केवी. सब-स्टेशन पर मंगलवार को आयोजित होने वाली बिजली चौपाल में अधिक से अधिक संख्या में आए और मौके पर ही बिजली से सम्बन्धित समस्याओं का समाधान पाएं।